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Jõuluvorstid 
valmista ise!

R apla Vesiroosi Kooli õpetajate 
kartulivorstitegu. Kartulivorste 
sai ikka omajagu palju, täidetud 

sai üle 20 meetri seasooli ja igaüks sai 
koju kaasa umbes 1,5 kg kartulivorste. 

Jätku vorstile!
Õpetajad ka „käbita-

sid“ ehk valmistasid toor-
juustu-kohupiimakreemi-
ga käbisid.

Mmm, maitsvad … 
Kõike kaunist!

terje raudsepa

 

Rapla Vesiroosi Kool ootab  2026/2027. õppeaastal 
kooliteed alustavaid lapsi  

 

J õuluvana ootas 19. detsembril 
Rapla keskväljakule Rapla valla 
koduseid lapsi, kes on sündinud 

enne 2025. aastat.
Kõigil lastel, kes üritusel osale-

sid, oli võimalus jõuluvanaga kohtu-

da, pilti teha ning osa saada mitme-
kesisest tegevusest. Kõige rohkem te-
kitasid elevust Allikasilma Elamus-
talu sõbralikud loomad ja Rapla Rat-
satalu poni, kellele julgemad said sel-
ga istuda ja väikese tiiru teha.

Pered, kellel ei olnud võimalik 
üritusel osaleda, saavad lastele mõel-
dud kingituse kätte kuni jaanuari lõ-
puni tööpäeviti Rapla Vallavalitsuse 
kantseleist (Rapla riigimaja III kor-
rusel). 

S
el jõulukuu 20. päeval 
kogunesime taas Kui-
metsa rahvamajas, et 
ühiselt pidada Vaope-
re küla jõulutralli. Kui-
gi suur gripilaine röö-
vis osaluse mitmelt pe-

relt, oli meid siiski kokku arvestatav 
hulk ning küla seltsimaja täitus soo-
ja jutuvada, naeru ja jõuluvalgusega.

Laste rõõmuks oli kohale sõit-
nud eriti tegus päkapikk, kellel ko-
dus koguni viis last, kes samuti jõu-
lurõõmuks valmistusid. Aga sellest 
hoolimata leidis ta aega meile külla 
tulla ning näidata, kui mitmekülg-
ne võib üks õige päkapikk olla. Pä-
kapikk oskas kitarri mängida, laul-
da, tantsida, lastega mööda saali rin-
gi joosta ja lisaks kõigele ka õhupal-
liloomi meisterdada. Lõpuks säras 
õnnest iga lapse nägu! Ja nagu tõe-
lisel päkapikul kombeks, oli ta sala-
mahti poetanud väikestele osalejate-
le sussi sisse ka jõuluüllatused, mis 
tegid rõõmu nii põnnidele kui nen-
de vanematele.

Samal ajal kui lapsed päkapiku-
ga ringi trallitasid, said suuremad 
inimesed pika jõululaua ümber mõ-
nusalt juttu puhuda. Meenutati kü-
la lugusid, arutati tulevikumõtteid 
ning jagati plaane, kuidas meie küla 
ühtsust ja kooskäimisi edaspidi veel-
gi elavdada. See oli ehe näide sellest, 
kuidas traditsioonid, sõprus ja ühine 
ruum loovad kogukonnatunnet, mis 
kestab ka pühi ületades.

Aitäh kõigile, kes tulid, aitasid, 
toetasid ja oma kohalviibimisega 
soojust juurde tõid!

Vaopere jõulutrall jääb meelde 
kui üks südamega tehtud üritus, kus 
jõulurõõm ei sõltunud inimeste ar-

vust, vaid kohalolijate naeratustest 
ja ühistest hetkedest.

Kohtumiseni uute sündmuste ja 
rõõmsate kohtumisteni!

Soovime head uut aastat!
vaopere Küla

Rapla valla kodustel lastel 
käis jõuluvana

Vaopere küla jõulutrall 

väikseid jõulutrallitajaid rõõmustas päkapikk. Foto: kertu kÜnnapas
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Rapla Kesklinna Koolis 

algab EELKOOL 
2. veebruaril kell 17.30
Registreerimise lingi ja täpsema info toimumise kohta 
leiate kooli kodulehelt alates 12. jaanuarist. 
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leiate kooli kodulehelt alates 12. jaanuarist. 
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jumalateenistused 
eelk juuRu 
mihkli koguduses
Kuupäev Kell jaanuar, ad 2026
l, 10. jaanuar 18  lauBaõhta palvus taizé lauludega 

pastoraadis
p, 11. jaanuar 11  aRmulauaga jumalateenistus 

pastoraadis (side 1) Kristuse ristimise 
püha – Ristimise and

n, 15. jaanuar 17  piiBlitund juuru raamatukogus 
(tallinna mnt 18)

 19  palveosadus pastoraadis
r, 16. jaanuar 15.30  piiBlitund Kaiu raamatukogus
l, 17. jaanuar 17  nooRte õhtu pastoraadis (side 1)
 18  lauBaõhta palvus taizé lauludega 

pastoraadis
p, 18. jaanuar 11  aRmulauaga jumalateenistus 

pastoraadis, 2. pp pärast ilmumispüha – 
Jeesus ilmutab oma jumalikku väge!

 11  pühapÄevakool pastoraadis (side 1)
l, 24. jaanuar 18  lauBaõhta palvus taizé lauludega 

pastoraadis
p, 25. jaanuar 11  aRmulauaga jumalateenistus 

pastoraadis, 3. pp pärast ilmumispüha – 
Jeesus äratab usule

  kiRikukohv pastoraadis
l, 31. jaanuar 18  lauBaõhta palvus taizé lauludega 

pastoraadis

eelk Rapla 
maaRja-magdaleena 
kiRikus 
pühapäeval, 11. jaanuaril kell 12 Kristuse 
ristimise püha armulauaga jumalateenistus

teisipäeval, 13. jaanuaril kell 19 osadusõhtu 
pastoraadi inglisaalis 
(veebis: https://osadus.rapla.eelk.ee/)

pühapäeval, 18. jaanuaril kell 12 2. ilmumisaja 
pühapäeva armulauaga jumalateenistus

teisipäeval, 20. jaanuaril kell 19 
osadusõhtu pastoraadi inglisaalis 
(veebis: https://osadus.rapla.eelk.ee/)

pühapäeval, 25. jaanuaril kell 12 3. ilmumisaja 
pühapäeva armulauaga jumalateenistus

teisipäeval, 27. jaanuaril kell 19 osadusõhtu 
pastoraadi inglisaalis 
(veebis: https://osadus.rapla.eelk.ee/)

pühapäeval, 1. veebruaril kell 12 küünlapäeva 
armulauaga jumalateenistus

teisipäeval, 3. veebruaril kell 19 osadusõhtu 
pastoraadi inglisaalis 
(veebis: https://osadus.rapla.eelk.ee/)

pühapäeval, 8. veebruaril kell 12 armulauaga 
jumalateenistus

teisipäeval, 10. veebruaril kell 19 osadusõhtu 
pastoraadi inglisaalis 
(veebis: https://osadus.rapla.eelk.ee/)
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Rapla jehoova tunnistajate kogudus
Viljandi mnt 8, lisainfo tel 5663 6466 või jw.org.

pühapäeviti kell 11.30 toimub pooletunnine loeng elulistel teemadel piibli vaatevinklist.
ülekannet on võimalik vaadata ka internetis või kuulata telefoni teel.

Üle 200 laulja täitis Rapla kiriku 
jõulumuusikaga

L
õppenud aasta 6. detsemb-
ril toimus Rapla kirikus 
Eesti Segakooride Liidu 
traditsiooniline advendi-
kontsert.

Advendiajal kogunesid 
Rapla kirikusse segakoo-

rid üle Eesti, et tervitada saabuvat 
jõulurahu ja jagada kuulajatega kau-
nist jõulumuusikat. Kontserdikavas 
kõlasid eesti ja välismaiste helilooja-
te teosed, mis lõid advendiperioodile 
südamliku ja rahuliku meeleolu. Esi-
tati muusikat Piret Ripsi, Ülo Vinteri, 
Pärt Uusbergi, Ester Mägi, Kadri 
Hundi, John Rutteri ja paljude teiste 
heliloojate loomingust.

Lisaks armastatud jõululauludele, 
nagu „Maa on nii kaunis“, „Taas talv 
on tulnud“, „Jingle Bells“ ja „Ei au ei 
hiilgust“, tuli esitusele ka suviselt lau-
lupeolt tuttav „Et kiitkem jumalat, kes 
on nii helde“.

Lavale astus võimas ligi 250 laul-
jast koosnev ühiskoor, kelle ühine kõ-
la täitis Rapla kiriku muljet avaldava 
heliväljaga. Osalesid Kabala segakoor, 
Kihelkonna segakoor, Kose kammer-
koor, segakoor Raudam, Sörve maa-
koor, Tabasalu kammerkoor, kam-
merkoor Eysysla, segakoor August07, 
Lääneranna koor, segakoor Helin, se-
gakoor Hellas.

Kooridele pakkus tuge ja esitas 

kromaatilisel kandlel vahepalu Paula 
Linde, klaveril saatis Kristi Hinsberg.

Advendikontsert pakkus haru-
kordset võimalust kogeda ühel õhtul 
nii suurt ja hingestatult laulvat koo-
rikooslust. Rapla kiriku võlvide all 
sündinud kooskõla kandis endas ad-
vendiaja rahu ja ootuse sõnumit ning 
pakkus kuulajatele kauni muusika -
elamuse. Eesti Segakooride Liidu tra-
ditsiooniline advendikontsert kinni-
tas taas koorilaulu ühendavat jõudu 
ja selle olulist rolli nii eesti kultuuris 
kui ka jõuludele eelnevas vaimses et-
tevalmistuses.

Katrin KruusimÄgi
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Rapla keskRaamatukogus  
jaanuaRikuus

Üritused
• 14. jaanuaril kell 16 „teetund raamatuga“. 

tutvustame uuemaid väljaandeid ja jagame 
lugemiselamusi.
• 17. jaanuaril kell 14 mangaklubi. lisainfo ja registreerimine 

helerin.varonen@raplakrk.ee.
• 29. jaanuaril kell 17.30 tähistame eesti kirjanduse päeva, 

külas kirjandusminister mart juur.

Näitused
• ingrid sarapuu akvarellid saalis 
• ene kiinvaldi kujundatud portselan ja keraamika 

„parema le“ fuajees
• stendinäitus „30 aastat selles majas“ fuajees
• helga kõrge klaasimaailm lugemissaalis
• tarvo aro meti vitraažid lugemissaali akendel

Rapla Keskraamatukogu on avatud 
• e–R kl 10–19, l kl 10–15 
• p ja riigipühadel suletud 

lisainfot saab raamatukogu kodulehelt www.raplakrk.ee.

Rapla Kultuurikeskuse kinosaalis
28.01.2026 algusega 18:00 

TASUTA

Suhetest ja seksist
Dr. Mare Pruks

Erapol ik l i in ik Praxis

EDENDAME MEESTE TERVIST
Eelkõige Raplamaa meestele 

Sündmuste kalender:  www.rapla-rotary.ee 

Rapla

Club 

TERVE 
VAIM

TERVES 
KEHAS

Tule 
doonori-
päevale
võta kaasa isikut 

tõendav dokument

Reedel, 
9. jaanuaril

ja
esmaspäeval, 
9. veebruaril 

kell 10–14

Rapla kultuurikeskuses
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• VÄLJAANDJA: rapla vallavalitsus 
• AADRESS: tallinna mnt 14, rapla 79513 
• TELEFON: 489 0510 • ARTIKLID: teataja@rapla.ee 
• TOOTJA: as postimees grupp • LEVI: omniva 
• TRÜKIKODA: kroonpress • TIRAAŽ: 6371 
• toimetusel on Õigus lugusid toimetada 
   ja lÜhendada 
• rapla teataja ilmub iga kuu teisel reedel 
• järgmine number ilmub 6. VEEBRUARIL.

 
Kontserdisarja

SISEMAAILM

Prantsuse mosaiik
klaveril Mariin Aavik

Rapla Muusikakooli saalis
N 15.01 2026 kell 15.20

    Sissepääs tasuta
Lisainfo: musicvisuals.ee

AVAKONTSERT

Murrame masenduse 
ja kogume raha 
Kuimetsa välilava ehituseks

M uudame aasta masendavai-
ma päeva lõbusaks kolmest 
kandist pärit bändide ja ar-

tistidega!
Aastal 2005 tuvastas Cardif-

fi  ülikooli toonane tervisepsüh-
holoog Cliff  Arnall inimkonnale 
aasta kõige masendavama päeva, 
selleks on jaanuarikuu kolmas es-
maspäev. Nimetas ta selle siniseks 
esmaspäevaks. Nüüdsest on ole-
mas ka sinine laupäev. Meie kee-
rame selle tähenduse pea peale ja 
korraldame selle talve lõbusaima 
heategevusfestivali „Kaamos26. 
Sinine laupäev“ , millega kogume 
raha Kuimetsa külaplatsi lava ehi-
tuseks.

17. jaanuaril 2026 tuleb Kui-
metsa rahvamajja kokku uhke 
hulk juba tuttavaid bände, aga ka 
ammu laiali läinud ja selleks päe-
vaks spetsiaalselt kokku tulnud 
esinejad. 

Lavale astuvad Absolute, Han-
na Kata Norma, Kantri Guidu 
Bänd, Toomus, Venus Express, All  -
star Band. Lisaks ka üllatusesi-
nejaid.

Kogu ettevõtmisel on lisaks 
masenduse murdmisele ka tei-
ne üllas eesmärk: koguda pileti- 
ja baarituludega raha Kuimetsa 
küla  platsi lava ehituseks. 

Plats on olemas, aga vajab silu-
mist. Lava konstruktsioon on ole-
mas, aga vajab kõpitsemist, vun-
damenti ning katust. 

Uuel ja ägedal välilaval saab 
korraldada juba igasuguseid vä-
gevaid asju alates kontsertidest ja 
etendustest kuni valla jaanipäeva-
deni välja.

Kuimetsa rahvamaja uksed on 
avatud kell 17st ja heatagevusfes-
tari pilet ehk panus lava ehitus-
se on 25 eurot. Loomulikult võib 
ka rohkem.

Raikküla kultuurikeskuses
31. jaanuaril kell 20

Tantsuks mängib

ENDRI
Üllatusesinejad

Hiljemalt 25. jaanuariks palun anna teada 
osalemisest tel 516 0783. Osalustasu 15 €

PEOÕHTU


